



### **Proces-verbal**

Încheiat azi **11.oct.2012**, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.651/01.10.2012.

Sunt prezenți un număr de 19 consilieri locali, lipsând motivat d-nii consilieri locali Crăciunică Dumitru-Mugurel și Tomireanu Maria-Cristina.

La ședință participă d-nul Darius-Bogdan Vâlcov Primarul municipiului Slatina, d-nul Prina Minel Florin în calitate de viceprimar, d-ra Stana Andronia Luana Mihaela în calitate de viceprimar, directori ai direcțiilor și serviciilor publice, consilieri cabinet Primar, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d-na Ana Anghel, desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr.4/22.06.2012.

În continuare se supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 23 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru”, urmând ca la ședința următoare să fie supus spre aprobare și procesul-verbal al ședinței anterioare.

#### **Ședința are următoarea ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre referitor la: concesiunea fără licitație publică către Pescaru Nicoleta și Pescaru Ion , a terenului în suprafață de 2,5 mp ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, str. Nicolae Iorga, adiacent blocului 4, sc. A, ap. 2.
2. Proiect de hotărâre referitor la :aprobare organigramă, număr de personal și stat de funcții pentru Aparatul Permanent al Consiliului Local al Municipiului Slatina pentru anul 2012.
3. Proiect de hotărâre referitor la :inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a bunurilor imobile – terenuri situate în municipiul Slatina : zona Cartier „ Consloc ” str. Academicianul D. Caracostea ,str.Primăverii ,bl. FA 19 , sc. B ,b-dul A.I.Cuza , bl.S6.
4. Proiect de hotărâre referitor la: inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a bunului imobil - teren în suprafață de 2701 mp, cu folosința de cale de acces din strada Grigore Alexandrescu.
5. Proiect de hotărâre referitor la:reactualizarea Comitetului Local pentru Situații de Urgență al municipiului Slatina.
6. Proiect de hotărâre referitor la : schimb locuință socială .
7. Proiect de hotărâre referitor la: vânzarea prin licitație publică, a unor spații din cadrul imobilului Policlinica Stomatologică, situat în Slatina, strada Crișan nr. 78, jud. Olt.
8. Proiect de hotărâre referitor la: închirierea prin licitație publică a spațiului situat în municipiul Slatina, strada Tudor Vladimirescu nr. 92B.
9. Proiect de hotărâre referitor la : acordul de principiu privind preluare prin transfer din domeniul public al public al statului și administrarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale – Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare , în domeniul public al municipiului Slatina și administrarea Consiliului Local al municipiului Slatina , a imobilului situat în Slatina , str. Depozitelor ,nr. 5 .
10. Proiect de hotărâre referitor la : concesiunea prin licitație publică, a terenului în suprafață de 16,73 mp ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în cadrul amplasamentului de 10 garaje din strada Unirii, lângă S.C. Electrica S.A.
11. Proiect de hotărâre referitor la : concesiunea fără licitație publică, către Tudorică Marin , a terenului în suprafață de 3,0 mp ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina , strada Aleea Lalelelor ,adiacent blocului FA15 , sc. D , ap.4 .
12. Proiect de hotărâre referitor la:concesiunea fără licitație publică, către S.C. Fox Computers SRL , a terenului în suprafață de 8,43 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina ,B-dul A.I.Cuza adiacent blocului S6 , sc. A .

13. Proiect de hotărâre referitor la : validarea Dispoziției nr.618/27.09.2012 referitoare la aprobare majorare sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate repartizate U.A.T.Municipiul Slatina la nivelul anului 2012 , precum și sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale și cote și sume defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale .
14. Proiect de hotărâre referitor la:stabilire criteriilor și proceduri de numire și eliberare din funcție și atribuții ale administratorului public .
15. Proiect de hotărâre referitor la :modificare HCL nr. 99/27.04.2010 referitor la Aprobare proiect „Centrală fotovoltaică de producere a energiei electrice din conversia energiei solare în municipiul Slatina”.
16. Proiect de hotărâre referitor la:desemnare reprezentanți din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina pentru comisia de concurs și comisia de soluționare a contestațiilor a concursului de selectare a administratorului public din data de 29 octombrie 2012 și din data de 31 octombrie 2012.
17. Proiect de hotărâre referitor la :vânzarea fără licitație publică către S.C. Salubris S.A. Slatina, a două imobile foste puncte termice: „Mărăști” și „A.I. Cuza - Ec. Teodoroiu – zona Vâlcea”, ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina .
18. Proiect de hotărâre referitor la:încetarea aplicabilității Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 341/21.12.2011 .
19. Proiect de hotărâre referitor la:încetarea aplicabilității Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. nr. 345 /21.12.2011 .
20. Proiect de hotărâre referitor la :desemnare reprezentanți în comisia de negociere , pentru cumpărarea de la S.C.Cartex S.R.L. a imobilelor – construcții , situate în municipiul Slatina , strada Cireașov , nr.23 .
21. Proiect de hotărâre referitor la:aprobare majorare credite bugetare, repartizate Direcției Protecție și Asistența Socială pe anul 2012 .
22. Desemnare președinte de ședință .
23. Întrebări și interpelări .

**D-na Ana Anghel –prezintă primul proiect de hotărâre referitor la :” concesionarea fără licitație publică către Pescaru Nicoleta și Pescaru Ion,a terenului în suprafață de 2,5 mp ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina,str.Nicolae Iorga ,adiacent blocului 4 , sc. A , ap. 2”,precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.72/11.10.2012.**

**D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre referitor la : aprobare organigramă, număr de personal și stat de funcții pentru Aparatul Permanent al Consiliului Local al Municipiului Slatina pentru anul 2012 ” , precizând că și acest proiect de hotărâre a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.73/11.10.2012.**

**D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al treilea proiect de hotărâre referitor la :” includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a bunurilor imobile – terenuri situate în municipiul Slatina : zona Cartier „ Consloc” str. Academicianul D. Caracostea ,str.Primăverii ,bl. FA 19 , sc. B ,b-dul A.I.Cuza , bl.S6” ,precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.74/11.10.2012**

**D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al patrulea proiect de hotărâre referitor la :’’ includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a bunului imobil - teren în suprafață de 2701 mp, cu folosința de cale de acces din strada Grigore Alexandrescu’’, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.75/11.10.2012**

**D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al cincelea proiect de hotărâre referitor la :’’ reactualizarea Comitetului Local pentru Situații de Urgență al municipiului Slatina’’, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.76/11.10.2012**

**D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al șaselea proiect de hotărâre referitor la :’’schimb locuință socială’’ precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.77/11.10.2012**

**D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al șaptelea proiect de hotărâre referitor la :’’ vânzarea prin licitație publică,a unor spații din cadrul imobilului Policlinica Stomatologică, situat în Slatina, strada Crișan nr. 18 , jud. Olt ’’ ,precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.78/11.10.2012**

**D-na Ana Anghel –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la : ’’închirierea prin licitație publică a spațiului situat în municipiul Slatina, strada Tudor Vladimirescu nr. 92B’’.**

**D-na Ana Anghel – constată că nu se mai înregistrează alte păreri,observații,intervenții,astfel că supune proiectul spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.79/11.10.2012.**

**D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al noulea proiect de hotărâre referitor la :’’ acordul de principiu privind preluare prin transfer din domeniul public al public al statului și administrarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale – Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare , în domeniul public al municipiului Slatina și administrarea Consiliului Local al municipiului Slatina , a imobilului situat în Slatina , str. Depozitelor ,nr. 5’’, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.80/11.10.2012**

**D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al zecelea proiect de hotărâre referitor la :’’ concesionarea prin licitație publică, a terenului în suprafață de 16,73 mp ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în cadrul amplasamentului de 10 garaje din strada Unirii, lângă S.C. Electrica S.A. precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.81/11.10.2012**

**D-na Ana Anghel – prezintă cel de-al unsprezecelea proiect de hotărâre referitor la :’ concesionarea fără licitație publică, către Tudorică Marin , a terenului în suprafață de 3,0 mp ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina , strada Aleea Lalelelor ,adiacent blocului FA15 , sc. D , ap.4’’, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.82/11.10.2012**

*D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al doisprezecelea proiect de hotărâre referitor la :''concesionarea fără licitație publică, către S.C. Fox Computers SRL , a terenului în suprafață de 8,43 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina ,B-aul A.I.Cuza adiacent blocului S6 , sc. A'' , precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.83/11.10.2012.*

*D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al treisprezecelea proiect de hotărâre referitor la :'' validarea Dispoziției nr.618/27.09.2012 referitoare la aprobare majorare sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate repartizate U.A.T.Municipiul Slatina la nivelul anului 2012 , precum și sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale și cote și sume defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale '' , precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.84/11.10.2012*

*D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al paisprezecelea proiect de hotărâre referitor la : „ stabilire criterii și proceduri de numire și eliberare din funcție și atribuții ale administratorului public ” , precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.85/11.10.2012*

*D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al cinsprezecelea proiect de hotărâre referitor la :'' modificare HCL nr. 99/27.04.2010 referitor la Aprobare proiect „Centrală fotovoltaică de producere a energiei electrice din conversia energiei solare în municipiul Slatina”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.86/11.10.2012.*

*D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al șaisprezecelea proiect de hotărâre referitor la : „ desemnare reprezentanți din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina pentru comisia de concurs și comisia de soluționare a contestațiilor a concursului de selectare a administratorului public din data de 29 octombrie 2012 și din data de 31 octombrie 2012”.*

*D-na Ana Anghel- solicită sa se faca propuneri pentru desemnarea reprezentanților din cadrul Consiliului care vor face parte din aceste comisii.*

*D-nul Prina Minel – propune ca d-nul consilier local Obretin Florin să facă parte din comisia de concurs.*

*D-nul Floricu Sorin – propune ca d-nul consilier local Dogaru Mircea să facă parte din comisia de contestații.*

*D-na Ana Anghel –supune la vot propunerea de desemnare a d-lui consilier local Obretin Florin de a fi reprezentant din partea Consiliului Local al municipiului Slatina în comisia de concurs privind selectarea administratorului public, propunere aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”.*

*D-na Ana Anghel –supune la vot propunerea de desemnare a d-lui consilier local Dogaru Mircea de a fi reprezentant din partea Consiliului Local al municipiului Slatina în comisia de soluționare a contestațiilor, propunere aprobată cu unanimitate de voturi „pentru” .*

*D-na Ana Anghel – supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.87/11.10.2012.*

*D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al șaptesprezecelea proiect de hotărâre referitor la :'' vânzarea fără licitație publică către S.C. Salubris S.A. Slatina, a două imobile foste puncte termice: „Mărășii” și „A.I. Cuza - Ec. Teodoroiu – zona Vâlcea”, ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina .*

*D-nul Albotă Emil-Flori n- nu este de acord cu vanzarea acestor două imobile- foste puncte termic- ,considerând că evaluatorul este unul și același in toate rapoartele de evaluare, nu este de acord cu prețul stabilit/mp, considerând că imobilele sunt subevaluate.*

D-na Ana Anghel - precizează că aceste imobile foste puncte termice sunt concesionate de SC SALUBRIS SA SLATINA pe o perioadă de 49 de ani, urmand ca si acest teren, să intre în proprietate acesteia.

D-nul Primar – precizează faptul că modalitatea de vânzare fără licitație publică către SC SALUBRIS SA este legală avînd în vedere că societatea deține în baza contractului de Concesionare cele două imobile foste puncte termice pentru care a achitat în întregime prețul concesiunii.

D-ra viceprimar Mihaela Stana, precizeaza faptul ca aceasta societate a facut investiții pentru aceste două imobile ,avînd în vedere starea de degradare in care se aflau în momentul preluării.

D-na Mihaela Onticelescu – completeaza faptul că societatea SC SALUBRIS SA are drept de preemțiune la cumpărarea acestui teren.

D-na Ana Anghel – constată că nu se mai înregistrează alte intervenții,propuneri ,astfel că supune la vot proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu un nr. de 14 voturi „pentru”, două voturi împotriva exprimate de d-nii consilieri locali Albotă Emil Florin și Oproiu Ionel Emanuel, precum si trei abțineri exprimate de d-nii consilieri locali Dogaru Mircea,Bît Florin,Floricu Sorin,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.88/11.10.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al optesprezecelea proiect de hotărâre referitor la :” încetarea aplicabilității Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 341/21.12.2011 , precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.89/11.10.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al nouasprezecelea proiect de hotărâre referitor la :” încetarea aplicabilității Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. nr. 345 /21.12.2011 precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.90/11.10.2012., .

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al douăzecelea proiect de hotărâre referitor la :”desemnare reprezentanți în comisia de negociere , pentru cumpărarea de la S.C.Cartex S.R.L. a imobilelor – construcții , situate în municipiul Slatina , strada Cireașov , nr.23 .

D-na Ana Anghel – solicită sa se faca propuneri pentru desemnarea reprezentantilor in comisia de negociere.

D-nul Primar – propune pe d-nii consilieri locali Albotă Emil Florin și Oproiu Ionel Emanul care refuza in sa aceasta calitate.

D-nul Bircea Cristian- propune pe d-nul consilier local Bădescu Virgil;

D-nul Dogaru Mircea –propune pe d-nul consilier local Bît Florin;

D-na Ana Anghel –supune la vot fiecare propunere în parte fiind aprobate cu unanimitate de voturi „pentru” după care ,supune proiectul de hotărâre fiind aprobat cu unanimitate de „voturi” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.91/11.10.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.21 pe ordinea de zi, referitor la:” aprobare majorare credite bugetare repartizate Directiei Protectie si Asistenta Sociala pe anul 2012 . precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.92/11.10.2012.

Desemnare președinte de ședință:

D-nul Prina Minel- propune pe d-ra viceprimar Mihaela Stana ca președinte de ședință,propunere care este supusă la vot și aprobată cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.93/11.10.2012.

### **Întrebări,interpelări:**

Ca urmare a discuțiilor purtate de domnul primar Darius Bogdan Valeov cu domnul consilier Albotă Emil privind prețul pe mc. de apă furnizată în municipiul Slatina, domnul primar propune înființarea unei comisii care să verifice dacă prețul apei în municipiul Slatina este unul corect / real, dacă este mai mare comparativ cu alte orașe din țară. De asemenea solicită ca din comisie să facă

parte consilieri PP DD și UNPR, partide ai căror reprezentanți susțineau în campania electorală de la alegerile locale că prețul apei în Slatina este cel mai mare din țară.

În replică, d-nul consilier Emil Albotă și ceilalți reprezentanți din PPDD și UNPR au fost de acord cu înființarea unei comisii care să verifice dacă prețul apei este unul corect, afirmând în continuare că prețul apei este unul exagerat și nerealist. Proiectul pentru înființarea comisiei respective va fi supus aprobării consilierilor locali în următoarea ședință.

**D-na Ana Anghel** –constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, interpelări, păreri, întrebări, astfel că declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 11-OCTOMBRIE-2012.

**Președinte,**  
**Ana Anghel**



**Secretar,**  
**Mihai-Ion Idita**

**Intocmit**  
**Inspector,**  
**Mihaela Smarandă**